

Σημεία ομιλίας του υποψήφιου βουλευτή Ν. Γρεβενών κ. Χρ. Φώλια σε εκδήλωση στο Πνευματικό Κέντρο Γρεβενών στις 23/9/2009

Εδώ μιλάμε για τη ζωή μας. Μιλάμε για το μέλλον της πατρίδας μας. Το μέλλον των Γρεβενών. Το μέλλον των παιδιών μας.

Τα ερωτήματα είναι πολύ απλά. **Ποιον εμπιστεύεστε ότι θα συνεχίσει τον αγώνα για τα Γρεβενά; Ποιον εμπιστεύεστε ότι θα χτυπήσει κάθε πόρτα που πρέπει να ανοίξει, για το καλό του τόπου μας; Ποιον εμπιστεύεστε να παρακολουθεί, με γνώση και εμπειρία, την πορεία των έργων που έχουν ξεκινήσει;**

Ποιον εμπιστεύεστε ότι θα χτυπήσει το χέρι στο τραπέζι και θα κάνει δύσκολη τη ζωή σε όποιον επιχειρήσει να σταματήσει την πρόοδο και την ανάπτυξη των Γρεβενών;

Είμαστε εδώ αναλαμβάνοντας πλήρως τις ευθύνες μας. Δεν αποφεύγουμε την αυτοκριτική για λάθη, καθυστερήσεις και παραλείψεις. Αλλά τα όποια λάθη διορθώνονται με την διαρκή προσπάθεια, με την ψύχραιμη αποτίμηση, με τη θαρραλέα αυτοπαρατήρηση.

Μακάρι να τα είχαμε κάνει όλα τέλεια. Δεν κάνουμε όμως θαύματα. Δουλειά κάνουμε. Δουλειά με υψηλό αίσθημα ευθύνης, δουλειά με φιλότιμο, δουλειά με στόχους για το παρόν και το μέλλον.

Πόρτα – πόρτα, σπίτι – σπίτι, πρέπει εμείς να πούμε την αλήθεια στον ελληνικό λαό. Να πούμε τι κάναμε, τι δεν προλάβαμε να κάνουμε και τι δεσμευόμαστε να κάνουμε στη νέα τετραετία που είναι κρίσιμη για την πατρίδα μας.

Μαζί θα δώσουμε ηχηρή απάντηση στο ποιος είναι ικανότερος να διαχειριστεί την κρίση και τα μεγάλα προβλήματα του τόπου.

Μαζί θα αποδείξουμε ποιος έχει την ικανότητα να ωθήσει την Ελλάδα στο μέλλον.

Κάθε ψήφος που δεν πάει στη Νέα Δημοκρατία, πάει αυτόματα στο ΠΑΣΟΚ. Για αυτό δεν χωρούν ούτε δεύτερες σκέψεις, ούτε επιφυλάξεις, ούτε συμπεριφορές αδιαφορίας.

Είμαστε περήφανοι γιατί στη Νέα Δημοκρατία έχουν θέση όλοι όσοι επιμένουν στη διεκδίκηση ενός καλύτερου κόσμου, μιας καλύτερης Ελλάδας, ενός καλύτερου μέλλοντος για τις επόμενες γενιές.

Είμαστε περήφανοι γιατί μόνο η Νέα Δημοκρατία μπορεί να εγγυηθεί μια υπεύθυνη κυβέρνηση και καταθέτει μια συγκεκριμένη πρόταση διακυβέρνησης ώστε κάθε Έλληνας να ξέρει τι αποφασίζει για το μέλλον το δικό του, για το μέλλον των παιδιών του.

Είμαστε περήφανοι γιατί ο Καραμανλής είναι ο καπετάνιος που ξέρει να χαράσσει μια ασφαλή ρότα για την Ελλάδα μέσα στα ταραγμένα νερά της σημερινής εποχής. Και το κάνει υπεύθυνα, χωρίς ρίσκα και τυχοδιωκτισμούς, που έχουμε πληρώσει ακριβά στο παρελθόν.

Το έργο μας, τις κατακτήσεις μας, το πρόγραμμά μας για το μέλλον, έχουμε χρέος να τα υπερασπιστούμε από τις επιθέσεις του ΠΑΣΟΚ και όσων κρύβονται πίσω από την πολιτική του.

Αρκετή πολιτική ευγένεια δείξαμε στις συνεχείς επιθέσεις που δεχθήκαμε και δεχόμαστε καθημερινά, με αποτέλεσμα αυτό να εκλαμβάνεται ως αδυναμία.

Ε, λοιπόν όχι. Η Νέα Δημοκρατία είναι δυνατή, ενωμένη κι έτοιμη να δώσει τη μεγάλη μάχη και να την κερδίσει.

Είναι ώρα για αντεπίθεση σε όλα τα μέτωπα, με όλα τα στελέχη μας, με όλο το δυναμικό μας, με όλα τα μέλη μας, με όλους τους φίλους μας.

Είναι ώρα για αντεπίθεση με δυναμισμό, αυτοπεποίθηση και ενότητα.

Είναι ώρα για αντεπίθεση με τις ιδέες μας, με το έργο μας, με την προοπτική που εξασφαλίζουμε για κάθε Έλληνα, για κάθε ελληνίδα.

Σ' αυτή τη μεγάλη προσπάθεια ζητώ την εμπιστοσύνη σας. Όχι για να υπηρετήσω αξιώματα αλλά για να υπηρετήσω αξίες. Αξίες που μοιραζόμαστε όλοι όσοι είμαστε εδώ απόψε. Αξίες όπως η αξιοπρέπεια του πολίτη, η δημοκρατία, η οικονομική ευημερία, η ποιότητα στη καθημερινή ζωή. Αξίες όπως η αλληλεγγύη στον συνάνθρωπο, το φιλότιμο, οι καθαρές κουβέντες, οι έντιμες σχέσεις. Γι' αυτό ζητώ την εμπιστοσύνη σας.

Όπως επίσης σας ζητώ να πάρετε προσωπικά την αναμέτρηση στις 4 Οκτωβρίου. Ενώστε χέρια, ενώστε δυνάμεις, ενώστε φωνές. Κανένας δεν περισσεύει.

